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Geachte voorzitter, 
 
Op 16 december jl. hebben de leden van de fracties GroenLinks-PvdA, mede 
namens de leden van de fractie van de SP, en de BBB vragen gesteld over de 
uitvoering van de Omgevingswet over het derde kwartaal 2025. Tot mijn spijt 
kunnen deze vragen niet binnen de gebruikelijke termijn van vier weken 
beantwoord worden. Via deze brief vraag ik om uitstel. 
 
De reden voor het uitstel ligt in het feit dat, om goed antwoord te kunnen geven 
op een aantal van de gestelde vragen, de cijfers over geheel 2025 wenselijk zijn. 
Deze cijfers verwacht ik begin januari 2026 te ontvangen, waarna ik deze cijfers 
pas van een duiding kan voorzien. Hierna zal ik de beantwoording van de 
schriftelijke vragen zo snel mogelijk aan u doen toekomen.   
 
Met vriendelijke groet, 
 
De minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, 
 
 
 
 
 
Mona Keijzer 
 



 

Aan   MinVRO 
Van   dgRO 

Uitstelbrief Kamervragen Eerste Kamer over de 
Voortgangsbrief uitvoering Omgevingswet derde kwartaal 
2025 

TER ONDERTEKENING  

 
Nota actief openbaar  
Ja 
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Aanleiding 
De leden van de fracties GroenLinks-PvdA, mede namens de leden van de fractie 
van de SP, en de BBB hebben op 16 december 2025 vragen gesteld over de 
voortgangsbrief over de uitvoering van de Omgevingswet over het derde kwartaal 
2025. Zij verzoeken om binnen een termijn van vier weken schriftelijk antwoord te 
krijgen. Het is helaas niet mogelijk om de beantwoording binnen de gestelde 
termijn naar de Eerste Kamer te verzenden. De reden hiervoor ligt in het feit dat, 
om goed antwoord te kunnen geven op een aantal van de gestelde vragen, de 
cijfers over geheel 2025 wenselijk zijn. Deze cijfers worden begin januari 2026 
verwacht, waarna deze cijfers pas van een duiding kunnen worden voorzien. 
Hierna zal de beantwoording van de schriftelijke vragen zo snel mogelijk aan de 
Eerste Kamer worden verzonden.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om in te stemmen met het versturen van een uitstelbrief.  

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Uitstelbrief Kamervragen m.b.t. de 
voortgang van de uitvoering van de 
Omgevingswet (derde kwartaal 2025) 

 - 
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